



平成 29 年 6 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社 THE グローバル社
代 表 者 名 代表取締役社長 永嶋 秀和
(東証第一部：コード 3271)
問 い 合 わ せ 先 取締役経営企画室長 岡田 一男
(TEL. 03-3345-6111)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 6 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

平成 29 年 5 月 9 日に開示いたしました「平成 29 年 6 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。また、訂正後の数値データもあわせて送信いたします。

以 上

記

○訂正箇所

訂正箇所は下線表示しております。

「平成 29 年 6 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
表紙 2 ページ目

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)

(訂正前) 29 年 6 月期 3Q 13,468,524 株

(訂正後) 29 年 6 月期 3Q 13,468,600 株